吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱

蘋果日報

最新

刊登 版面

最新新聞

刊登 日期

 $106/09/12(\Box)$



蘋果基金會

昨日瀏覽量: 29250515動果日報自律委員會 NEXTDIGITAL 台灣 | 香港

	Talling State of the state of t										
焦點	熱門	爆社	動物	副刊	3C	影片	火線	體育	壹週刊	媒陣	
時尚	生活	社會	國際	財經	地產	政治	論壇			Q	

藤藤果日報 | 動新聞為 | 藤里 | 『Vic | 🎽 藤里 | | 瀬瀬 | 『疑 | O TOMONEWS | TED Fd | Familia

吳鳳科大引公車入校園 減低學生機車族事故



學生試乘公車。李宗祐攝

2017年09月12日18:04 🗢 傳送 👍 讀 1 G+

吳鳳科技大學向交通部爭取「大專院校公車進校園」 專案,將客運公車路線延伸進入校園,今天舉行通車 典禮。校方表示,依據交通部統計,近年交通事故死 傷以18到24歲族群最嚴重,且8成以上都是機車事 故。學生多以騎乘機車往返學校,因此配合交通部公 路總局「大專校院公車進校園」政策,藉以改變大學 生使用機車做為主要交通工具之習慣。

校長蘇銘宏表示,吳鳳有5400多位學生,有2500個 機車停車位供學生使用,但學生騎機車上、下學途中 自摔及與人發生事故各佔5成,不願看到父母親好不 容易把孩子養大成人,卻因騎機車發生憾事,希望學 校盡力做到讓父母放心,讓每位學生都能平平安安 上、下學,相信這是身為學校教育者所期待的。 (李 宗祐 / 嘉義報導)



公車進入校園通車儀式。李宗祐攝

				ı
承辦	二級	主任	±11. →.	l
人員	主管	秘書	批示	l
				ı